

## Святіший Патріарх Кирил зустрівся з головою Управління мусульман Кавказу шейх-уль-ісламом Аллахшукюром Пашазаде



12 жовтня 2021 року в Патріаршій резиденції в Даниловому монастирі в Москві відбулася зустріч Святійшого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила з головою Управління мусульман Кавказу Шейх-уль-ісламом Аллашшукюром Пашазаде.

У зустрічі взяли участь голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон, заступник голови ВЗЦЗ архімандрит Філарет (Булеков), секретар ВЗЦЗ з міжрелігійних відносин священник Димитрій Сафонов, співробітник секретаріату ВЗЦЗ з міжрелігійних відносин диякон Ілля Кашицин.

З азербайджанської сторони у зустрічі брали участь: Надзвичайний і Повноважний посол Азербайджанської Республіки в Російській Федерації Полад Бюльбюль огли і члени супроводжуючої Шейх-уль-іслама делегації.

Вітаючи Аллахшукюра Пашазаде, Святіший Патріарх Кирил зазначив: «Ми з Вами регулярно зустрічаємося, і ці зустрічі завжди проходять в добрій, братній, довірливій атмосфері. За цей час дійсно сформувалася атмосфера довіри один до одного: нам доводиться обговорювати дуже непрості питання, які хоча й стоять на порядку денному релігійних лідерів, керівників релігійних громад, але одночасно мають різні виміри, в тому числі - політичний».

За словами Патріарха Кирила, коли мова йде про подолання військового конфлікту, то «політичний фактор присутній, а іноді і домінує», ускладнюючи переговори. «Перевага обговорення складних проблем релігійними лідерами в тому, що у нас є спільна основа: наша віра в Бога, система моральних цінностей, якій ми віддані, певна порядність, довіра один до одного. Це, звичайно, створює дуже сприятливу атмосферу, і навіть важкі теми, які іноді стоять на порядку денному наших переговорів, ми з Вами обговорюємо для загального блага і без будь-яких негативних наслідків», - сказав Патріарх, звертаючись до високого гостя.

За більш ніж тридцять років знайомства і спілкування двох релігійних лідерів «не було жодного випадку і жодної теми, які б нас розділили і створили якусь напругу», засвідчив Предстоятель Руської Православної Церкви. «Дійсно, ми завжди знаходили, знаходимо і, я думаю, будемо знаходити рішення тих питань, які обговорюємо», - додав Святіший Владика.

У червні 2021 помер архієпископ Бакинський і Азербайджанський Олександр, про якого Святіший Патріарх сказав: «Будучи ієрархом Руської Православної Церкви, він дуже любив Азербайджан, вважав його своєю Батьківщиною, завжди захищав інтереси Азербайджану і був вірним представником нашої Церкви в різних християнських, церковних і дипломатичних колах».

В ході бесіди Патріарх високо оцінив зусилля Азербайджану в області розвитку міжрелігійного діалогу.

В ході подальшої бесіди сторони обговорили різні питання співпраці на ниві миротворчого служіння і міжрелігійної взаємодії. Співрозмовники висловили сподівання, що майбутня тристороння зустріч буде успішною і плідною.

13 жовтня Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил, Верховний Патріарх і Католикос всіх вірмен Гарегін II і голова Духовного управління мусульман Кавказу шейх Аллахшукюром Пашазаде проведуть чергові переговори на вищому рівні, присвячені темі врегулювання конфлікту на Південному Кавказі.

На завершення зустрічі сторони обмінялися пам'ятними подарунками.

---

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/88237/>